Vraag Antwoord Scores

28 maximumscore 2

vier van de volgende:

— ik neem de research voor deze column heel serieus (regels 18-20)

— ongezellige pap (regels 25-26)

— strafdieet (regel 34)

— zonder ironie (regel 40)

— (Vloggers lopen) (te pas en te onpas) (met producten) (voor hun
camera) (te) zwaaien (regel 52-54) / gezwaai (regel 54) / (fervent)
productzwaaier (regel 71)

— Wie regelmatig geld overmaakt aan het Rode Kruis, mag daarom nog
geen bank overvallen. (regels 75-77)

indien vier antwoorden goed 2
indien drie antwoorden goed 1
indien minder dan drie antwoorden goed 0

Beoordeel de spelling.

29 D 1
30 A 1
31 A 1

Tekst 4 Stop nou toch eens met kinderidolen op junkfood

32 maximumscore 1
(het geven van de) jengelfactor (aan een product)

Beoordeel de spelling.
33 maximumscore 1
tussen voet bij stuk houden/niet toegeven aan hun kind(eren)
en toegeven aan hun kind(eren)

of

tussen gezonde producten kopen voor hun kind(eren)
en ongezonde producten kopen voor hun kind(eren)

Beoordeel de spelling.
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Vraag Antwoord Scores

34 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
» De voedingsfabrikanten houden zich vaak niet aan hun belofte om
kinderidolen op (een deel van) hun junkfood te laten verdwijnen 1
* Als ze dat wel doen / Als de voedingsfabrikanten zich wel aan hun
belofte houden, verdwijnen de kinderidolen alleen van het ergste
junkfood 1

Beoordeel de spelling en grammatica.

35 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

drie van de volgende:

Het kabinet

— is een spreekbuis van de voedingsindustrie / werkt mee aan misleiding
van consumenten (door de voedingsindustrie).

— reageert niet daadkrachtig als de voedingsindustrie haar beloften niet
nakomt.

— heeft geen (goed) voedselbeleid.

— heeft groente en fruit/gezond voedsel duurder gemaakt (door de btw-

verhoging).
indien drie antwoorden goed 2
indien twee antwoorden goed 1
minder dan twee antwoorden goed 0

Beoordeel de spelling en grammatica.

36 C 1
37 D 1
38 D 2

Overkoepelende vragen tekst 3 en tekst 4

39 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Beide (partijen) nemen hun verantwoordelijkheid niet. / Beide (partijen) houden zich niet
aan hun eigen regels. / Beide (partijen) komen hun belofte niet na.
Beoordeel de spelling.

40 B 1
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